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v bodé a, tak, Ze vv, =w,a,. Mocnost bodu v ke kruZnici K
jest
M=¢e—r'=—uva, .va,.
Jest viak
va, = 2. kk, = 2rcos e,
va, = 2a, cos «, . ctg a, = 4r cos «, coS «,,
procez
e?— 2 = — 8r? cos @, COS @, COS &,
eili
e?=1r?(1 — 8 cos«, COS @, COS ;).
Jelikoz o thlech trojihelnfka platnou jest relace
sin? &, 4 sin® &, - sin® ¢ = 2 (1 -} cos a, C0S @, COs-at,),
lze vzorci poslednimu ddti tvar
e? = r?[9 — 4 (sin® a, 4 sin® @, - sin* a,)],

totoiny se vzorcem (8).
Hledice k téie

%4 4 %
sine, ~ sine,  Sine;

ptijdeme pak ku vzorci (7). -
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Budiz ddn pravouhly trojihelatk T o strandch a, b, c.
Odvésnu a prodluzme za vrchol ostrého dhlu o délku druhé
odvésny b, nad souétem (a - b) sestrojme &tverec a pienesouce
na jeho strany od vrchold v témZz smyslu délku @, spojme dé-
lici body; tim vznikne &tverec C na pteponé c.

T¥z rovnd se patrné

~
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(a+8)—(T+T, 4T, 4Ty,

kdez T,, T,, T, trojahelnfky shodné s trojihelnikem T zname-
naji (majif s nim stejné odvésny a, b). Jest tedy

(1) C=(a +b)* — 4T.

Sestrojme ddle étverce A, B pa odvésndch a, b; prodlou-
zice strany jejich aZ se protnou v bodech R, S, nabudeme opét

b a
1; c-rzb
(A C
£ R
T a
é b
B T T
a O A a
rb .

ttverce o strané (a + b). Tento &tverec (RS) sklddd se mimo
étverce A, B jesté ze dvou obdélnfki O = T -+ T’, z nichZz kazdy
rovnd se 2T ; jest tedy

(@ AL B=(a+ b?*—4T.
Src vespolek rovnice (1) a (2), nabudeme
A4+B=C
¢ili - a? 4+ b% = ¢’

Upozorniti jest jests, e tento dikaz pfedvddl zdroven
ndzorné rozdil mezi sonétem Etverch a? - b* ¢ili ¢ a ¢tvercem
soultu (a + b)*-
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